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ЗАПИСНИК 

СА 26. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДА 

 

Седница је одржана 24. маја 2023. године у Великој сали Градске куће у Ужицу са 

почетком у 10,00 часова. 

Седницом је председавао Бранислав Митровић, председник Скупштине града и 

констатовао да седници присуствује 46 одборника и да постоји кворум за рад и пуноважно 

одлучивање.  

Пре почетка рада, одборници и сви присутни су минутом ћутања одали почаст недавно 

настрадалима у немилим догађајима који су се догодили у ОШ ''Владислав Рибникар'' Београд и 

у Младеновцу. Минутом ћутања одали су почаст и недавно преминулом одборнику Скупштине 

града Миловану Јевтићу, као и дугогодишњем директору ЈКП ''Градска топлана Ужице'' Зорану 

Шибалићу. Слава им. 
Спреченост да присуствују седници пријавили су одборници: Марко Ђокић, Небојша 

Глигоријевић, Драган Миливојевић као и Неђо Јовановић.  

Закашњење су најавили одборници Александар Лазић, Слађана Станковић и Владан 

Виријевић.  

Седници нису присуствовали одборници: Марија Благојевић, Ђорђе Богдановић, 

Радомир Бојовић, Милован Веснић, Владан Виријевић, Михаило Крстић, Дејан Крчевинац, 

Мирољуб Поповић, Тијана Томашевић, Дарко Томић и Горан Тошовић. 

Поред одборника седници присуствују: градоначелница др Јелена Раковић Радивојевић, 

заменик градоначелнице Драгољуб Стојадиновић, чланови Градског већа, директори јавних 

предузећа и установа чији се материјали разматрају, начелници Градских управа и 

представници средстава јавног информисања. 

Уз позив за седницу достављен је записник са 25. седнице Скупштине Града.  Обзиром 

да у складу са чланом 61. Пословника нису достављене примедбе на Записник, Скупштина је са 

42 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова усвојила Записник са 

25.седнице скупштине Града. 

Председник Скупштине је предложио да се као 24. тачка дневног реда разматра Предлог 

позитивног мишљења за вршење друге јавне функције директору ЈКП „Водовод“ Душку 

Љујићу.  

Скупштина је са 37 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова, 

усвојила предлог да се као 24. тачка дневног реда разматра Предлог позитивног мишљења за 

вршење друге јавне функције директору ЈКП „Водовод“ Душку Љујићу.  

Скпштина је са 37 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила дневни ред у целини. 

Због допуна дневног реда и материјала, скупштинска служба је одборницима на  е-маил 

поново доставила дневни ред са комплетним материјалом ради лакшег рада. 
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4. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ НАДЗОРНОГ 

ОДБОРА ЈКП ''БИОКТОШ'' УЖИЦЕ О УСВАЈАЊУ СРЕДЊОРОЧНОГ 

ПЛАНА ПОСЛОВНЕ СТРАТЕГИЈЕ И РАЗВОЈА ЗА ПЕРИОД 2022 - 2026. 

ГОДИНЕ  

5. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ НАДЗОРНОГ 

ОДБОРА ЈКП ''ВОДОВОД'' УЖИЦЕ О УСВАЈАЊУ СРЕДЊОРОЧНОГ ПЛАНА 

ПОСЛОВНЕ СТРАТЕГИЈЕ И РАЗВОЈА ЗА ПЕРИОД 2022 - 2026. ГОДИНЕ  

6. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ НАДЗОРНОГ 

ОДБОРА ЈКП ''ГРАДСКА ТОПЛАНА УЖИЦЕ'' УЖИЦЕ О УСВАЈАЊУ 

СРЕДЊОРОЧНОГ ПЛАНА ПОСЛОВНЕ СТРАТЕГИЈЕ И РАЗВОЈА ЗА 

ПЕРИОД 2022 - 2026. ГОДИНЕ 

7. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ НАДЗОРНОГ 
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ГРАДА УЖИЦА НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ , ПО ТРЖИШНОЈ ЦЕНИ  

- ДЕЛА КАТ. ПАРЦЕЛЕ 2235 КО УЖИЦЕ 
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ЈАВНОГ КОНКУРСА ЗА ИЗБОР ДИРЕКТОРА ЈКП ''СКРАПЕЖ ВОДЕ'' 

ПОЖЕГА  

21. ПРЕДЛОГ РЕШЕЊА О ИМЕНОВАЊУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈКП 

''СКРАПЕЖ ВОДЕ'' ПОЖЕГА  

22. ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЈЕДНОГ ЧЛАНА 

КОМИСИЈЕ ЗА САРАДЊУ СА ГРАДОВИМА 
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I 

 Председник Скупштине је поводом Предлога одлуке о престанку мандата одборника 

Скупштине града известио да је чланом 69. Закона о локалним изборима прописано да 

Скупштина доноси одлуку којом констатује да је одборнику престао мандат одмах након што 

прими обавештење о разлозима за престанак његовог мандата, на седници која је у току, 

односно на првој наредној седници. Истакао је да  је Милован Јевтић одборник са изборне листе 

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ –ЗА НАШУ ДЕЦУ преминуо дана 9. маја 2023.године. Обзиром да је 

наступила смрт одборника, констатовао је престанак мандата одборника Милована Јевтића. 

II 

Председник Скупштине је поводом Предлога одлуке о потврђивању мандата одборника 

Скупштине града Ужица подсетио да је Скупштина града Ужица  дана 6. априла 2023.године 

донела Одлуку којом је утврдила престанак мандата одборника Скупштине града Ужица Маји 

Вермезовић. Навео је да је Изборна комисија Решењем утврдила да је Александар Дрндаревић 



4 
 

следећи кандидат, коме није био додељен мандат одборника, на изборној листи ИВИЦА 

ДАЧИЋ – ''Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић 

Палма'' , представник Социјалистичке партије Србије. Истакао је и да је административно 

мандатна комисија на седници одржаној 10. маја 2023.године, донела закључак којим се 

констатује да су испуњени законом прописани услови и предложила Скупштини да потврди 

мандат одборнику Александру Дрндаревићу. 

Скупштина је са 44 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о потврђивању мандата одборника Скупштине града Ужица, ради 

попуњавања упражњеног одборничког места, Александру Дрндаревићу. 

Одборник Александар Дрндаревић је положио и потписао Заклетву. 

 

III 

Срђан Недељковић, члан Градског већа је дао уводно образложење Информације о 

степену усклађености планираних и реализованих активности из програма пословања јавних 

предузећа, друштава капитала и других облика организовања на која се примењује Закон о 

јавним предузећима, а чији је оснивач град Ужице, за период од 1. jaнуaра до 31. марта 2023. 

године. Навео је да су у анализираном периоду губитак остварили: ЈКП „Водовод“, ЈКП 

„Градска топлана Ужице“ и ЈП „Стан“. ЈКП „Водовод“ није остварило планиране приходе из 

разлога мање продаје воде, повећања трошкова хемикалија, поскупљења електричне енергије, 

као и одлазак радника на боловање. ЈКП „Градска топлана Ужице“ остварило је мањи губитак 

од планираног због смањења цене мазута и преласка са нискосумпорног мазута на ниски „ц“ 

мазут. ЈП „Стан“ је остварило губитак јер је реализација прихода у области грађевинске 

делатности у првом кварталу сваке године на најнижем нивоу.  

Одборник Александар Вучићевић се посебно осврнуо на ЈКП ''Водовод'' Ужице и ЈКП 

''Градска топлана Ужице'' Ужице. Истакао је да је у првом кварталу претходне године ЈКП 

''Водовод'' имао губитак од 15 милиона динара, док је у првом кварталу текуће године, тај 

губитак преко 17 милиона динара. Поводом одласка радника на боловање, поставио је питање 

када се ангажују радници на основу привремено повремених послова до повратка запослених са 

боловања, да ли се они ангажују у извршном раду, односно терену или на неким другим 

позицијама? Поставио је и питање шта је урађено да се дође до јефтиније производње воде чиме 

би се смањили губитци ЈКП „Водовод“ и када ће бити новоактивна изворишта ангажована, 

односно пуштена у промет? Поставио је и питање да ли ће некада потраживања ЈКП ''Водовод'' 

бити наплаћена и када се очекује повећање воде од 20% које је наведено у Извештају. У вези 

ЈКП ''Градска топлана Ужице'' Ужице, сматра да је ово Предузеће дошло у веома тешку 

ситуацију, јер има губитак у пословању од 74 милиона динара, што је за 6 милиона динара већи 

губитак него претходне године, а притом је кредитно задужено за 120 милиона динара. Истакао 

је да је Српска странка Заветници предлагала више пута да се повећа грејни простор, да се 

обезбеди бесплатан прикључак на гас како би Предузеће имало више прихода од већег броја 

прикључених грађана на гасовод. Истакао је да Српска странка Заветници неће гласати за ову 

тачку дневног реда. 

Одборник Аврам Илић је истакао да обзиром да су три јавна предузећа остварила 

губитак, „Здрава Србија“ не може подржати тачку и гласаће против. У вези кварталног 

извештаја ''Скрепеж воде'' истакао је да према уговорној обавези, сви, град Ужице и четири 

општине, су у обавези да изврше уплату у првом кварталу како би то предузеће могло да 

функционише и да се исплате неки основни трошкови. Обзиром да су у првом кварталу ту 

обавезу испунили само град Ужице и општина Ивањица интересује га како ће се кренути у 

реализацију целог пројекта „Скрапеж воде“ када ни ту основну обавезу три општине нису 

испоштовале и нису уплатиле део средстава у првом кварталу? 

Душко Љујић, директор ЈКП ''Водовод'' Ужице је одговарајући на питања одборника 

Вучићевића, објаснио да ЈКП ''Водовод'' Ужице искључиво прима теренске раднике и да им 

такви радници и требају. У вези смањења трошкова у производњи воде, напоменуо је да 

трошкови зависе од квалитета сирове воде која се захвата са акумулације и потребних 
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хемикалија које су неопходне да се дозирају. У циљу смањења тих трошкова реконструисани су 

извори у Турици и Ћебића врело је повезано са Живковића врелом, при чему су добијени 

значајни капацитети. Такође у циљу проширивања зоне водоснабдевања са Врела, 

реконструисан је део цевовода са Врела, испод магистрале у Ади, где се настављају радови и 

врло брзо ће се у пуном капацитету користити вода и са Врела и са извора Турица. Подсетио је 

да су за Врела и Поточање радили и зоне санитарне заштите, а тренутно се ради зона санитарне 

заштите за Турицу. Сложио се да су потраживања велика, али да настоје да их на све могуће 

начине смање, кроз репрограме, договоре и на друге начине. 

Бранко Филиповић, директор ЈКП ''Градска топлана Ужице'' Ужице је истакао да је 

само пословање ЈКП „Градска топлана Ужице“ специфичног карактера, јер у периоду од 

октобра закључно са априлом месецом настаје око 70% свих расхода на годишњем нивоу за 

Предузеће из разлога потрошње енергената, док 2/3 корисника своје обавезе према Топлани 

измирује током 12 месеци, па је нормално да први квартал послује негативно. Истакао је да су 

приходи за 5% виши од планираних и то углавном од обављања основне делатности. Са друге 

стране расходи су за 2% мањи од планираних, углавном због нешто повољније цене енергената, 

мањих расхода за камате због превремене отплате кредита и осталих уштеда које су остварене у 

предузећу.  

Председник Скупштине је истакао да директор предузећа „Скрапеж воде“из 

здравствених разлога није присутан на седници али да ће му питање одборника Аврама Илића 

бити упућено и бити достављен одговор одборнику у писменој форми. 

Скупштина је са 39 гласова „за“, 3 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова, 

усвојила Информацију о степену усклађености планираних и реализованих активности из 

програма пословања јавних предузећа, друштава капитала и других облика организовања на 

која се примењује Закон о јавним предузећима, а чији је оснивач град Ужице, за период од 01. 

jaнуaра до 31. марта 2023. године. 

IV 

Председник Скупштине је обавестио оборнике да је Кориснички савет јавних служби 

на седници одржаној 22. маја 2023.године, разматрао и прихватио средњорочне и дугорочне 

планове пословне стратегије, свих јавних предузећа, који су на дневном реду. 

Александар Поповић, директор ЈКП ''Биоктош'' Ужице је поводом Средњорочног 

плана пословне стратегије и развоја ЈКП ''Биоктош'' Ужице за период 2022 - 2026. године, дао 

уводно образложење и истакао да се приликом израде, овај план ослањао на План развоја града 

Ужица. Као основне циљеве навео је рад на квалитету поверених услуга, повећању доступности 

истих као и повећању примарне селекције кроз пројекте, набавка полуподземних контејнера, 

припрема нових парцела на гробљу Сарића осоје, повећање зелених површина, завршетак 

реконструкције зелене пијаце, увођење нових технологија у циљу побољшања квалитета услуга 

у радним јединицама, у паркинг сервису, едукација запослених, стварање свести о правилном 

управљању отпадом. Због неповољне старосне структуре запослених истакао је да је неопходно 

ангажовати младе људе и образовани кадар који могу одговорити на све задатке који се 

постављају пред Предузеће и да се мора повећати број запослених. Истакао је и да се значајније 

мора инвестирати у опрему и возила, за шта се морају ослонити на подршку оснивача, кредите 

банака и средства из сопствених прихода. Навео је да цене комуналних услуга нису биле 

конципиране на принципу свих реалних трошкова и да је неопходно постепено повећање цена 

комуналних услуга. Планира се да ће за реализацију пословних активности предвиђених 

средњорочним планом  Предузеће финансијска средства обезбедити из редовног фактурисања и 

наплате поверених комуналних услуга, фактурисања по основу склопљених уговора са 

оснивачем и трећим лицима из ангажованих краткорочних и дугорочних кредита и донаторских 

пројеката.  

 Одборник Љубодраг Ђурђић је предложио да се у Кремнима повећа број контејера као 

и да се обезбеде контејнери за кабасти отпад, посебно у наступајућој туристичкој сезони. 
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Одборница Бојана Гудурић је истакла да крајем маја и почетком априла у Улици 

мајора Гавриловића смеће није одвожено, да је недељу или две кашњено са одвожењем смећа 

које се нагомилало, па је интересује зашто  је до тога дошло? 

Одборник Аврам Илић је поводом Средњорочног плана у коме је наведена изградња 

монтажно демонтажне гараже на простору који одреди град Ужице, проширење паркинг 

простора, као и повећање услуге паркирања са 41 милион на 43 милиона динара, поставио 

питање  да ли то значи да се одустало од јавно-приватног партнерства на парцели Међај? 

Одборник Дејан Станковић сматра да средњорочни план у две ставке треба да буде 

прецизнији и другачије постављен. Мишљења је да приходи за наредне четири године морају да 

буду већи, а комунална услуга одношења смећа да буде скупља. Мишљења је да су зараде 

радника ЈКП ''Биоктош'' мале и да је повећање зарада од 10% како је планирано мало и не прати 

економску реалност. Сматра да грађани треба да имају разумевања да неке цене услуга морају 

расти, да се плате запослених морају повећавати јер и запослени у ЈКП ''Биоктош'' Ужице имају 

своје породице. Нагласио је да се ЈКП ''Биоктош'' не бави само одношењем смећа већ да брине и 

о зеленим површинама које су огледало града. Истакао је да је реалност, не само у Граду и 

држави, већ и у целом свету, да расте инфлација, да се цене повећавају и да је неопходно дати 

мотивацију људима да раде свој посао. Сматра да је боље да се приходи предузећа повећају 

преко повећања цене услуга, него да када Предузеће западене у тешкоће, Град из буџета издваја 

средства, јер су опет то средства грађана. Нагласио је да је „Биоктош“ предузеће које има 

будућност, отпад је све захтевнији, стандарди ће бити све већи, па самим тим мора се имати 

разумевања и са новчане стране гледишта и ка техничкој реализацији.  

Директор Александар Поповић констатовао је да је ЈКП „Биоктош“ основано од Града 

да ради на услузи грађана, ради задовољства грађана, приградских и градских насеља и 

општине Севојно, као и самог града. Навео је да је ЈКП ''Биоктош'' сагласно са тим да се 

прошири број контејнера у Кремнима када је туристичка сезона у питању. Контејнери за 

кабасти отпад се постављају четири пута годишње у свим сеоским месним заједницама па и у 

Кремнима. Поводом примедбе одборнице Бојане Гудурић на мај и април истакао је да су и 

запослени ЈКП ''Биоктош'' имали право на слободне дане око Васкрса и 1.маја и истакао да само 

30 запослених ради седам дана у недељи, све три смене. Свестан је да је ЈКП ''Биоктош'' први 

''на удару'', али је апеловао на све грађане да подигну свест на виши ниво. Истакао је да су 

постављени полуподземни контејнери и да је потребно да се отпад правилно селектује и убацује 

у праве контејнере. 

Нада Јовичић, чланица Градског већа позвала је све одборнике и грађане да се 

активно укључе у израду Локалног акционог плана управљања отпадом. Истакла је да ће Град 

заједно са ЈКП ''Биоктош'' Ужице у наредном периоду радити на едукацији становништва и да је 

неопходно да сви постану свесни и да знају како се отпад разврстава и где се отпад одлаже. ЈКП 

„Биоктош“ ће бити и носилац великог броја активности по питању пројекта примарне селекције 

отпада и кроз тај пројекат планирано је да један део контејнера који су предвиђени за 

прикупљање сувог отпада иде у централне зоне села. Истакла је да ће град Ужице већ почетком 

2024.године имати издефинисане све активности Локалним планом управљања отпадом, чак и 

систем прикупљања отпада и начин наплате за целу територију града Ужица. 

Одборник Аврам Илић је истакао да одборничка група ''Здрава Србија'' подржава  

напоре већнице да у граду Ужицу и свим месним заједницама заживи примарна селекција 

отпада, с тим  што ЈКП „Биоктош“ мора више да ради на том питању, првенствено на обуци 

становништва. С друге стране мора да се ради и на расподелама канти и такође да се поведе 

рачуна о томе. Навео је да су у Севојну приликом поделе канти за селекцију отпада, његове 

комшије добиле канте, а да он за његову кућу није добио, па је замолио да  ЈКП „Биоктош“ и 

њему омогући да селектује  отпад.  

Директор Александар Поповић у вези поделе канти истакао је да није намерно 

одборник прескочен већ се то десило случајно и то вероватно из разлога што код одборника у 

датом моменту нико није био код куће, ко би потписао примопредају тих канти.  
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Скупштина је са 41 гласом „за“, 3 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП ''Биоктош'' 

Ужице о усвајању средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2022 - 2026. 

године. 

V 

Душко Љујић, директор ЈКП ''Водовод'' Ужице је дао уводно образложење у вези 

Средњорочног плана пословне стратегије и развоја ЈКП ''Водовод'' Ужице за период 2022-

2026.година. Пре свега подсетио је на претходни средњорочни план и истакао да је прва тачка 

тог Плана реконструкција прве фазе и завршетак фабрике воде, која је завршена, као и друга 

тачка а то је изналажење средстава и реализација реконструкције пројекта фабрике воде, друга 

фаза. Следећа тачка Плана била је успостављање континуираног мониторинга акумулације 

Врутци и оспособљавање лабораторије за биологију, која је завршена и једна је од најбољих 

лабораторија у Србији. Истакао је и да је завршено истраживање и уведена су у систем 

алтернативна изворишта. У вези планираног стратешког циља – побољшање и унапређење 

дистрибутивног система била су предвиђена два кључна пројекта и то реконструкција 

магистралног цевовода у Севојну, која је завршена и реконструкција магистралног цевовода 

високе зоне која због ситуације са пандемијом није завршена. У наредном периоду планира се 

њен завршетак, за шта је потребно издвојити око 2,5 милиона евра. Друга кључна ствар коју 

треба завршити у наредном периоду јесте изградња соларне електране на Церовића брду, снаге 

530 kW, постоји УПП одобрен од ЕПС-а за пројектовање и прикључење, а тренутно се ради на 

пројекту електране. У току су радови и на изради пројектне документације за водоснабдевање 

Јелове Горе, а преко 350-400 заинтересованих грађана ће се прикључити на тај водоводни 

систем. Нагласио је да је један од веома важних задатака рад и праћење рада израде пројекта 

постројења за отпадне воде, „Скрапеж воде“ Пожега. ЈКП „Водовод“ је дефинисао доста 

локалних проблема и пројеката попут канализације за Забучје, Бела Земља, пројеката 

канализације по граду који су у лошем стању, и сви они су имплементирани у пројекат за 

постројење „Скрапеж воде“ Пожега. Вредност тих пројеката је 12 милиона евра. Поред тога 

ради се и на законској регулативи и заштити свих изворишта која град има, и то зоне санитарне 

заштите за сва изворишта Поточање, Врела, Ћебића врело, Живковића врело, Рујевац, 

Дервента, изворишту Турица. ЈКП ''Водовод'' ће радити и на пројекту реконструкције фабрике 

воде у Врелима, а паралелно ће  радити и на доградњи дистрибутивне мреже тако да ће Град по 

истеку средњорочног плана имати комплетно водоснабдевање и Крчагова и Севојна са 

изворишта Ћебића врело, Живковића врело и Поточање и тиме ће се смањити трошкови 

прераде воде на Церовића брду. 

Одборница Бојана Гудурић је истакла да је добро постављати високе циљеве у 

плановима, али да није сигурна да су они реални. Сматра да није реално све наведене циљеве 

извести  до 2026. године. Поставила је питање колики су тренутни губици у мрежи и шта се 

дешава у Улици Норвешких интернираца и раскрсници Норвешких интернираца и Милоша 

Обреновића јер је на растојању од 150-200m, шест, седам, осам пута раскопано? 

Одборник Александар Вучићевић je поставио питање да ли је испоштован члан 60. 

Закона о јавним предузећима приликом израде средњорочног плана пословне стратегије ЈКП 

''Водовод'' Ужице, обзиром да није наведен расход предузећа, већ само приходи. Сматра да ако 

није испоштован тај члан, План мора бити враћен Надзорном одбору ЈКП ''Водовод'' Ужице на 

дораду. 

Директор Душко Љујић је истакао да је тачно да су планом постављени високи 

циљеви, па сматра да и ако се пола уради да ће бити доста урађено. У вези губитака на мрежи, 

истакао је да су досадашњом реконструкцијом високе зоне, губици на мрежи смањени, а да ће 

се целокупном реконструкцијом мреже они смањити за 30%. Поводом питања за улицу 

Норвешких интернираца, истакао је да су то предвиђени радови Програмом за 2023. годину и да 

се приводе крају. Поводом питања одборника Вучићевића истакао је да је дат тарифни модел 

који је жеља ЈКП ''Водовод'' да би се планови могли остварити. Објаснио је да је Средњорочни 
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план ипак план, и да се у њему не могу предвидети сви фактори, као и да се он не прави у 

форми приказа биланса стања. 

Одборник Александар Вучићевић је истакао да разуме да је то план али сматра да  

члан 60. Закона о јавним предузећима није испоштован јер он наводи да ''годишњи, односно 

трогодишњи програм пословања садржи нарочито планиране износе прихода и позиције 

расхода по наменама.'' Поново је истакао да сматра да План треба да се врати на дораду 

Градском већу, односно Надзорном одбору ЈКП ''Водовод'' Ужице. 

Директор Душко Љујић је истакао да на свакој ставци имају процењене вредности, а то 

представља расход које ће предузеће имати да би реализовали те пројекте. Истакао је да је 

Закон у потпуности испоштован. 

Скупштина је са 40 гласова „за“, 3 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП ''Водовод'' 

Ужице о усвајању средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2022 – 2026. 

године. 

VI 

Бранко Филиповић, директор ЈКП ''Градска топлана Ужице'' Ужице је образложио 

Средњорочни план пословне стратегије и развоја за период 2022-2026.година и истакао да је 

План у складу са Планом развоја града Ужица у правцу смањења аерозагађења посредством 

мањих утрошака енергената уз већу енергетску ефикасност. Навео је да се у   планским 

документима даје значај улагањима у енергетску санацију објеката уз субвенције након чега би 

уследила наплата по утрошку за физичка лица, за повлашћене и за привреду. Изјавио је да се 

планира изградња котларнице „Међај“ која ће решити проблем прикључака нових корисника у  

централној градској зони, нова улагања у котларницу у Севојну, у Улици хероја Јерковића, у 

Коштици, занављање централног система за надзор и управљање, улагање у саме подстанице 

предузећа. Нагласио је да се стратегија заснива на већој поузданости и стабилности, 

квалитетнијем пружању услуга у складу са европским вредностима како би услуга била 

доступна током 24 сата а што је једино могуће кроз наплату топлотне енергије по утрошку. 

Изнео је да се планира квалитативно занављање радне снаге без повећања квантитета већ 

применом нових технологија. На крају свог излагања је истакао да када се све сагледа кроз 

призму финансијских пројекција може се закључити да се не планирају нова поскупљења 

основних услуга већ кроз смањење потрошње енергената омогућује развој и напредак 

предузећа. 

Скупштина је са 40 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП ''Градска 

топлана Ужице'' Ужице о усвајању Средњорочног плана пословне стратегије и развоја за 

период 2022 - 2026. године. 

VII 

Снежана Милутиновић, директорка ЈКП „Нискоградња“ Ужице приликом 

образложења Предлога решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП 

''Нискоградња'' Ужице о измени и допуни Дугорочног плана пословне стратегије и развоја за 

период 2017–2027. године и Предлога решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног 

одбора ЈКП „Нискоградња“ Ужице о усвајању Средњорочног плана пословне стратегије и 

развоја за период 2022–2026. године навела је да је стратешки план ЈКП „Нискоградња“ настао 

у складу са програмима пословања из претходних година а који се базирао за набавку опреме 

која је неопходна за добро извођење радова у комуналној услузи и улагања у постројења која 

„Нискоградња“ тренутно поседује и за која су потребна занављања у сваком смислу те речи. 

Изјавила је да су приходи и расходи планирани у односу на реализовани претходни период и да 

уколико буде дошло до неких битних промена, планови ће бити измењени. Истакла је да ће се 

измене односити и на кадрове у квалитативном и квантитативном смислу. 

Одборник Аврам Илић је у име грађана Кошуте питао када ће се радити пут Поточање-

Кошута који је по његовом виђењу и виђењу грађана са тог подручја у „очајном“ стању?   



9 
 

Снежана Милутиновић, директорка ЈКП „Нискоградња“ је нагласила да је град 

Ужице определио у текућој години део средстава из буџета као директну инвестицију за 

реконструкцију тог путног правца у дужини од 7 до 9km и да је  јавна набавка за реализацију 

тог пројекта у току. Истакла је да су предузеће и град Ужице ранијих година заиста радили на 

„крпљењу“ тог путног правца у површини од 3 хиљаде m
2
 са позиције одржавања  ЈКП 

„Нискоградња“ који је у јако лошем стању због веће фреквенције саобраћаја последњих година.  

Скупштина је са 40 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП 

''Нискоградња'' Ужице о измени и допуни Дугорочног плана пословне стратегије и развоја за 

период 2017 – 2027. године. 

Скупштина је са 40 гласова „за“, 3 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП 

„Нискоградња“ Ужице о усвајању Средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 

2022 – 2026. године. 

VIII 

Данка Гавриловић, стручни сарадник у ЈКП „Дубоко“ Ужице у образложењу 

Предлога решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП ''Дубоко'' Ужице о 

измени Дугорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2017 - 2027. године и 

Предлога решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП ''Дубоко'' Ужице о 

усвајању Средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2022-2026.године је 

навела да се у планском периоду настоји да се настави пријем отпада у складу са постепеним 

повећањем зоне за прикупљање отпада у свим локалним самоуправама оснивача и да се очекује 

повећање примања суве фракције отпада што ће омогућити лакши, безбеднији рад у центру за 

селекцију и обезбедити да се што мање рециклабилних отпада одлаже на депонију што ће 

значајно допринети сарадња са цементарама јер је искуство и рад претходних десет година 

показао да сува фракција има доста материјала који немају комерцијалну употребну вредност, 

али имају значајни енергетски, калоријски потенцијал. Навела је да ће у наредном периоду доћи 

до промена у плану запошљавања из разлога планирања, модернизације селектовања и 

балирања отпада и повећаног обима посла у области превентивног, корективног и 

инвестиционог одржавања опреме. Истакла је да ће се приликом одређивања цена за услуге 

транспорта, пријема, третмана и безбедног одлагања отпада водити рачуна да цене буде у 

складу са кретањем основних инпута за рад предузећа и да буду прихватљиве за све грађане. 

Изјавила је да ће приходи од депоновања за средњорочни и дугорочни период пратити 

повећање планираних количина отпада и цену депоновања а расходи ће се планирати да 

обезбеде несметан рад и збрињавање планиране количине отпада. Нагласила је да су основне 

инвестиције које се планирају у дугорочном и средњорочном периоду проширење и 

стабилизације тела депоније, проширење са северне стране комплекса депоније, унапређење 

система за третман отпадних и процедних вода, градња новог система за прераду процедних и 

отпадних вода, третман депонијског гаса. Изјавила је да Регионални центар за управљање 

отпадом „Дубоко“ на дневном нивоу прима 350t комуналног отпада. Навела је да ће се набавка 

механизације, машина и опреме вршити сукцесивно у складу са расположивим финансијским 

средствима за ту намену.  

Одборник Аврам Илић је поставио неколико питања која се односе на изградњу 

електране за сагоревање отпада: „Да ли је рађена студија за изградњу електране за сагоревање 

отпада? Колико би коштала прерада отпада који би се у електрани спаљивао да би се 

производила струја? Колико би изградња електране утицала на цену депоновања, откупну цену 

отпада која сада износи 20 евра?“ Навео је да ако планирана изградња постројења износи 75 

милиона евра и ако се изградњом електране повећава цена депоновања, да инвестиција није 

исплатива већ да треба радити на усавршавању примарне селекције отпада како би се смањио 

отпад који се мора депоновати. Питао је шта се планира са пројектом зацевљења Турског 

потока, да ли је почет и да ли је у плану у овој години да се ради? 
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Данка Гавриловић, стручни сарадник у ЈКП „Дубоко“ Ужице је изјавила да није  

техничко лице већ економиста и да ако не буде одборник задовољан одговором, може да добије 

одговор у писаној форми. Истакла је да је крајем 2021. године потписан Уговор између 

Европске банке за обнову и развој и Министарства за заштиту животне средине а средства из 

Уговора биће искоришћена за стабилизацију и проширење тела депоније, модернизацију центра 

за селекцију, набавку транспортних средстава, камиона, приколица, контејнера, изградњу 

постројења за механичко-биолошки третман и изградњу постројења за пречишћавање 

процедних, депонијских вода. Изјавила је да је у току прибављање потребних дозвола од 

Министарства за почетак стабилизације и проширења тела депоније и да ће Министарство 

расписати и тендер и одредити листу приоритета шта ће се прво радити и која ће се опрема 

набављати. 

Одборник Аврам Илић је затражио да му се достави Студија о изградњи електране за 

сагоревање отпада и достави одговор колико је пројекат оправдан и колико ће утицати на цену 

откупа и депоновања смећа? 

Председник Скупштине је потврдио да ће свакако бити достављен одговор у писаној 

форми.  

Скупштина је са 40 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила  Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП ''Дубоко'' 

Ужице о измени Дугорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2017-2027. године. 

Скупштина је са 40 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила  Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈКП ''Дубоко'' 

Ужице о усвајању Средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2022-2026. 

године. 

IX 

Милош Миливојевић в. д. директора ЈП „Ужице развој“ Ужице је приликом 

образложења Предлога решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈП ''Ужице 

развој'' Ужице о усвајању Средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2022-

2026. године је навео да је План рађен у правцу развоја основних делатности предузећа, 

придржавајући се Плана развоја Града у смислу да ће предузеће учествовати у свим пројектима 

које је Град поставио као приоритете као и у разради планске документације. Нагласио је да ће 

Предузеће да оптимизује јавни градски и приградски превоз. Изјавио је да велики број 

инжењера наредних година одлази у пензију па ће се предузеће потрудити да нађе адекватну 

замену на време како пословање Предузећа не би имало последице.  

Одборница Бојана Гудурић је поставила питање докле се стигло са санацијом и 

реконструкцијом дечјег базена на плажи?  

Председник Скупштине је подсетио да је у материјалу за Скупштину достављен 

одговор на одборничко питање у вези санације и реконструкције дечјег базена на плажи.  

Скупштина је са 38 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила  Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈП ''Ужице 

развој'' Ужице о усвајању средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2022 - 

2026. године.  

X 
Дејан Нијемчевић, директор ЈП „Стан“ Ужице у образложењу Предлога решења о 

давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈП ''Стан'' Ужице о усвајању Средњорочног 

плана пословне стратегије и развоја за период 2022 - 2026. године је истакао да се План 

''поклапа'' са Планом развоја града Ужица у погледу улагања у енергетску ефикасност. Изјавио 

је да је приоритет у петогодишњем плану и у наредним годинама да се анимирају грађани како 

би боље одржавали стамбене заједнице, да предузеће буде што ефикасније у хитним 

интервенцијама којих је на годишњем нивоу око 3 и по хиљаде. Нагласио је да  је Предузеће 

набавило нови програм како би се унапредио информациони систем и наплата потраживања 

подигла на ниво од 95-97% што је један од главних циљева Предузећа. Изјавио је да је један од 

циљева Предузећа улагање у нове лифтове који су стари и по неколико деценија, од 40 до 50 
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година знајући да је радни век лифта 25 година. Истакао је да су већ уговорени послови за 

реновирање четири лифта у стамбеним заједницама и да се нада да ће у наредним годинама 

грађани прихватити ту иницијативу и све више и више издвајати средстава за ту намену. 

Нагласио је да је један од главних циљева јачање кадровских капацитета, пре свега пријем 

млађих радника у радни однос јер је старосна структура неповољна. Навео је да је и једна од 

већих инвестиција у наредном периоду улагање у возила и опрему.  

Скупштина је са 39 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈП ''Стан'' Ужице 

о усвајању Средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2022-2026. године. 

 

XI 

Динко Жувела, извршни директор ЈП „Велики парк“ Ужице је образложио Предлог 

решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈП ''Велики парк'' Ужице о усвајању 

Средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2022- 2026.године и навео да је 

основна делатност предузећа одржавање јавних, рекреативних површина у Граду као и 

фудбалских терена, затим издавање и припремање спортских објеката за спортске и 

рекреативне активности грађана. Истакао је да комунално одржавање у великој мери зависи од 

планова и измена планова Градске управе за инфраструктуру и развој а циљ је да ниво 

одржавања тих површина буде на највећем могућем нивоу, да грађани и спортски клубови буду 

задовољни услугом а да би то успели неопходно је да се у континуитету занавља опрема којом 

се одржавају површине и да предузеће има квалификовану радну снагу. Изјавио је да 

отварањем Мале спортске хале предузеће је  добило значајан капацитет који је у великој мери 

омогућио и предузећу и клубовима да на један квалитетнији начин води своју делатност а 

остављен је и простор да у рекреативном делу у пружању услуга грађанству има више 

потенцијала. Нагласио је да је намера да се у наредном периоду спроведе низ маркетиншких 

активности како би се потенцијали максимално искористили. Истакао је да је намера да се у 

наредном периоду повећања број запослених у сектору спорта и сектору техничког одржавања 

што подразумева и спасиоце и раднике на одржавању с обзиром да се и површине спортских 

терена и динамика одржавања повећавају. Нагласио је да ЈП „Велики парк“ због свог карактера 

нема средстава за капитална улагања већ се за ту намену ослања делом на локалну самоуправу а 

делом на ресорна министарства. Навео је да је План у наредном периоду уградња соларних 

панела на градском базену за које ће се конкурисати код националних фондова, затим изградња 

јавног тоалета у Великом парку и реконструкција спортске дворане „Велики парк“ која је 

изграђена још 1974.године.  

Скупштина је са 40 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Одлуку Надзорног одбора ЈП ''Велики парк'' 

Ужице о усвајању Средњорочног плана пословне стратегије и развоја за период 2022- 2026. 

године. 

XII 

Динко Жувела, извршни директор ЈП „Велики парк“ Ужице у образложењу 

Предлога решења о давању сагласности на Прву измену годишњег програма пословања ЈП 

''Велики парк'' Ужице за 2023.годину се надовезао на претходну тачку дневног реда да 

пословање предузећа зависи од планова Града, од Градске управе за инфраструктуру и развој па 

се у складу са тим морају и планови предузећа мењати. Изјавио је да је разлог за ребаланс 

измена програма одржавања који се односи на два нова поверена посла а то је увођење нових 

активности везаних за рад дечјег базена на плажи чији се почетак очекује током лета а то су 

ангажовање спасилачке службе, службе за продају карата, службе за праћење постројења за 

пречишћавање воде, односно филтер станице, као и обезбеђење средстава за набавку хемијских 

средстава потребних за рад базена. Навео је да другим пројектом организовање нових забавних 

активности електричним возилима на релацији према Стапарској бањи је  неопходно 

ангажовање два запослена лица на спровођењу активности као и неопходно је обезбедити 
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новчана средства за трасе кретања електричних возила с обзиром да се свакодневно мора 

вршити контрола трасе којом ће се возила кретати.  

Констатујем да је са 39 гласова „за“, 3 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојен Предлог решења о давању сагласности на Прву измену годишњег програма пословања 

ЈП ''Велики парк'' Ужице за 2023.годину. 

XIII 

Владан Цупарић, директор Установе дечије одмаралиште „Златибор“ је дао 

образложење Предлога решења о давању сагласности на Прву измену програма пословања 

Установе дечије одмаралиште ''Златибор'' за 2023.годину и истакао да Дечије одмаралиште 

„Златибор“ није буџетски корисник већ послује тржишно тако да приходи и расходи зависе од 

дешавања на тржишту. Истакао је да ће планирани приходи у текућој години бити увећани са 

119 милиона динара  на 124 милиона динара као и расходи са 111 милиона динара на 117 

милиона динара због повећања плата од 12,5%, солидарне помоћи за све запослене, отпремнине 

за пензије јер је запослена пре два месеца најавила да стиче у току године услов за превремену 

пензију и да жели да иде у пензију, због јубиларних награда јер осам радника који су засновали 

радни однос на неодређено време, три радника имају право на јубиларну награду за десет 

година рада. Нагласио је да су трошковима прања веша умањени за 1,5 милион динара јер је 

набављена машина за те намене и више се не користе услуге других фирми. Истакао је да ће 

пословање у току 2023.године бити позитивно и да се нада до краја године и већој добити од 

планиране која ће бити уложена у соларне панеле на одмаралишту у Бечићима, очекује се 

ускоро дозвола за уградњу соларних панела за одмаралиште на Златибору као и завршетак 

пројектне документације за још два пројекта.  

Скупштина је са 37 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о давању сагласности на Прву измену Програма пословања Установе 

дечије одмаралиште ''Златибор'' за 2023.годину.  

  

XIV 

Предраг Гавовић, помоћник градоначелнице је образложио Предлог одлуке о 

приступању  изменама  и допунама Плана генералне регулације „Ужице-централни део“ I фаза 

(потез Слануша и потез блок „Ц“) и навео да су због економичности и сврсисходности обе 

локације површине око 130аr уведене у једну одлуку. Изјавио је да је носилац израде плана 

Градска управа за урбанизам, изградњу и имовинско правне послове а да ће финансирање плана 

обезбедити подносиоци иницијативе као и прибављање услова и израду катастарско-

топографског плана. Навео је да је Комисија за планове 21. априла текуће године извршила 

стручну контролу поднетих захтева за иницијативу плана и дала позитивно мишљење а након 

тога Градско веће је проследило и предложило Скупштини града да усвоји Одлуку.  

Скупштина је са 37 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила  Предлог одлуке о приступању  изменама  и допунама Плана генералне регулације 

„Ужице-централни део“ I фаза (потез Слануша и потез блок „Ц“).     

 

XV 

Предраг Гавовић, помоћник градоначелнице је у образложењу Предлога одлуке о 

успостављању сарадње између града Ужица- Република Србија и града Мезијер – Сир –Сен 

(Mézières – Sur – Seine), регион Il –de-Frans, Република Француска навео да се успоставља 

сарадња између града Ужица Република Србија и града Мезијера Република Француска на 

иницијативу представника града Мезијера који су посетили град Ужице у априлу месецу текуће 

године. Истакао је да се општина Мезијер налази у близини града Париза и да је представник 

наведене локалне самоуправе пореклом из наших крајева. Предложио је да Скупштина усвоји 

Одлуку а након тога достави на сагласност Министарства државне управе и локалне самоуправе 

и Влади Србије да би се сарадња успоставила. 
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Скупштина је са 47 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила  Предлог одлуке о успостављању сарадње између града Ужица- Република Србија и 

града Мезијер – Сир –Сен (Мézières – Sur – Seine), регион Il –de-Frans, Република Француска. 

 

XVI 

Предраг Гавовић, помоћник градоначелнице је образложио Предлог одлуке о измени 

Одлуке о утврђивању назива улица и других делова насељених места на територији града 

Ужица и навео да је потребно исправити техничку грешку која се односи  на катастарске 

парцеле у опису Улице Александра Мишића, тако да уместо катастарских парцела 2272  и 4949 

треба да стоје катастарске парцеле 10926 и 10925. Предложио је Скупштини да донесе Одлуку. 

Скупштина је са 46 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о измени Одлуке о утврђивању назива улица и других делова 

насељених места на територији града Ужица.   

XVII 

Слободан Кузмановић, члан Градског већа је образложио Предлог одлуке о усвајању 

Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног земљишта за територију града 

Ужица за 2023. годину ради давања државног земљишта у закуп и Предлог одлуке о 

одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у закуп пољопривредног 

земљишта у државној својини. Изјавио је да је усвајање Одлука редовна годишња процедура у 

складу са чланом 60.Закона о пољопривредном земљишту и да су локалне самоуправе дужне да 

Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управи за аграрна плаћања доставе 

овај годишњи програм на који Министарство даје сагласност. Нагласио је да се у материјалу 

налази сагласност Министарства пољопривреде па је потребно да Скупштина донесе Одлуку по 

којој на основу члана 26. Статута градоначелница Града као надлежни орган доноси одлуке о 

расписивању јавног огласа о давању пољопривредног земљишта у закуп у државној својини. 

Изјавио је да је Градско веће на седници 5. маја 2023.године утврдило Предлоге ових одлука и 

предложило Скупштини да Предлоге усвоји. 

Скупштина је са 47 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о усвајању Програма заштите, уређења и коришћења пољопривредног 

земљишта за територију града Ужица за 2023. годину ради давања државног земљишта у закуп. 

Скупштина је са 47 гласова „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о одређивању надлежног органа за спровођење поступка давања у 

закуп пољопривредног земљишта у државној својини.   

 

XVIII 

Предраг Гавовић, помоћник градоначелнице је образложио Предлог одлуке о 

отуђењу непокретности у јавној својини града Ужица непосредном погодбом по тржишној цени 

дела кат. парцеле 2235 КО Ужице површине 104m
2 

и дела кат. парцеле 2494 КО Ужице 

површине 288m
2 

и пошто је утврђено да су испуњени сви услови предлажио је Скупштини 

Града да донесе позитивну одлуку. 

Скупштина је са 44 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о отуђењу непокретности у јавној својини града Ужица непосредном 

погодбом, по тржишној цени дела кат. парцеле 2235 КО Ужице. 

Скупштина је са 44 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о отуђењу непокретности у јавној својини града Ужица непосредном 

погодбом, по тржишној цени дела кат. парцеле 2494 КО Ужице. 

 

XIX, XX, XXI 

Бранислав Митровић, председник Скупштине је предложио да 19, 20. и 21.тачку 

дневног реда које се односе на ЈКП „Скрапеж воде“ Пожега а чији је известилац Слађана 

Станић, секретар Скупштине, известилац образложи, а да се расправља и гласа о свакој тачки 

посебно.  
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Слађана Станић, секретар Скупштине је у образложењу 19.тачке дневног реда 

Предлога одлуке о расписивању конкурса за избор директора ЈКП ''Скрапеж воде'' Пожега 

истакла да је град Ужице један од пет оснивача регионалног предузећа и да је обавеза као 

оснивача да Скупштина Града као и друге Скупштине оснивача донесу одлуку о спровођењу 

конкурса. Изјавила је да је Одлука донета у складу са Законом о јавним предузећима  и у складу 

са Статутом предузећа „Скрапеж воде“ Пожега па је предлажила Скупштини да предлог усвоји. 

У образложењу 20.тачке дневног реда Предлога решења о именовању комисије за 

спровођење јавног конкурса за избор директора ЈКП ''Скрапеж воде'' Пожега чији је оснивач 

општина Ариље, Ивањица, Пожега, Косјерић и град Ужице навела је да се предлаже Иван 

Новаковић мастер проф.технике информатике као представник општине Пожега за председника 

Комисије а за чланове: Боривоје Поповић, дипл.правник, представник општине Ивањица, 

Светлана Савић, дипл.правник, представник општине Косјерић, Андреа Бојић, дипл.правник 

представник општине Ариље и Јелена Суботић, дипл.правник представник града Ужица. 

Истакла је да се за секретара Комисије предлаже Славица Петровић, дипл.правник запослена у 

општинској управи Пожега. Изјавила је да су предлози за Комисију договорени и усаглашени са 

свим оснивачима и већ су утврђени на свим седницама општинских већа оснивача.  

У образложењу 21. тачка дневног реда Предлога решења о именовању Надзорног одбора 

ЈКП ''Скрапеж воде'' Пожега у складу са оснивачким актом предузећа а по редоследу 

предлагања чланова Надзорног одбора навела је да се за председника именује Милан Ненадић, 

дипл.машински инжењер представник општине Ариље а за чланове Милош Стојановић мастер 

инг.грађевинарства представник града Ужица и Јована Богдановић, дипл.правник као 

представник општине Ивањица, такође усаглашени са оснивачима и утврђени на свим већима 

општина оснивача. Нагласила је да се доношењем решења о именовању Надзорног одбора 

стиче законски услов да се донесе решење о престанку мандата привременог Надзорног одбора 

ЈКП Регионални центар за водне услуге „Скрапеж воде“ Пожега. 

 

XIX 
Скупштина је са 42 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о расписивању конкурса за избор директора ЈКП ''Скрапеж воде'' 

Пожега. 

XX 
Скупштина је са 42 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о именовању Комисије за спровођење јавног конкурса за избор 

директора ЈКП ''Скрапеж воде'' Пожега. 

XXI 
Одборница Бојана Гудурић је изјавила да су у питању процедуралне ствари које је 

неопходно спровести, а да је јасан став „Здраве Србије“ по питању пројекта Регионалног 

постројења за пречишћавање отпадних вода „Скрапеж воде“. Навела је да већ на почетку рада 

поједине локалне самоуправе не испуњавају своје обавезе. Истакла је да Надзорни одбор броји 

три члана, председника и два члана а да постоји пет локалних самоуправа које су оснивачи овог 

предузећа и да се увек може направити одступница да се одговорност може пребацити на оне 

друге локалне самоуправе чији су представници у том тренутку чланови Надзорног одбора. 

Навела је пример да је тренутно председник Надзорног одбора изабран испред локалне 

самоуправе која није испунила своје обавезе. 

Скупштина је са 41 гласом „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог решења о именовању Надзорног одбора ЈКП ''Скрапеж воде'' Пожега. 

Председник Скупштине је констатовао да је именовањем Надзорног одбора, престао је 

мандат председнику и члановима Привременог надзорног одбора ЈКП ''Скрапеж воде“. 

 

XXII 

Бранислав Митровић, председник Скупштине у образложењу Предлога одлуке о 

разрешењу и именовању једног члана Комисије за сарадњу са градовима је навео да се Маја 
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Вермезовић, досадашња одборница, разрешава дужности члана Комисије а одборник 

Александар Дрндаревић именује за члана Комисије за сарадњу са градовима.  

Скупштина је са 41 гласом „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о разрешењу и именовању једног члана Комисије за сарадњу са 

градовима. 

XXIII 

Бранислав Митровић, председник Скупштине у образложењу Предлога одлуке о 

разрешењу и именовању једног члана Комисије за друштвене делатности је навео да се Маја 

Вермезовић, досадашња одборница, разрешава дужности члана Комисије а одборник 

Александар Дрндаревић именује за члана Комисије за друштвене делатности.  

Скупштина јес са 41 гласом „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог одлуке о разрешењу и именовању једног члана Комисије за друштвене 

делатности. 

XXIV 

Слађана Станић, секретар Скупштине је образложила Предлог позитивног мишљења 

на вршење друге јавне функције директору ЈКП „Водовод“ Душку Љујићу као члану Савета 

академије струковних студија Западна Србија. Изјавила је да након што је решењем Владе 

господин Љујић именован за члана Савета академије струковних студија Западна Србија а у 

циљу извршења својих законских обавеза, у складу са Законом о спречавању корупције, он је 

поднео молбу Скупштини града Ужица да му да позитивно мишљење да врши истовремено обе 

јавне функције. Истакла је да Закон о корупцији не предвиђа препреку да се ове две функције 

истовремено врше па је предложила Скупштини да да позитивно мишљење на основу кога ће 

господин Љујић поднети захтев Агенцији за сагласност за обављање обе јавне функције. 

Скупштина је са 45 гласова „за“, 2 гласа „против“ и без „уздржаних“ гласова 

усвојила Предлог позитивног мишљења на вршење друге јавне функције. 

 

Бранислав Митровић, председник Скупштине се захвалио одборницима на веома 

ефикасном раду и закључио седницу у 12:09 часова. 

 

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ                        ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ                                    

 Слађана Станић                              Бранислав Митровић 

________________________                       __________________________ 


